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1. Domanda –  secondo l’articolo 3.4, par.3 “(…) Il contributo massimo concedibile per progetto 
non eccede l’importo di € 150.000”. Poiché l’allegato “B2 - Quadro economico”, riporta nelle 
griglie come massimo importo annuale €150.000 (per un totale di € 450.000 nel triennio), 
chiediamo chiarimenti in proposito: il finanziamento triennale, a progetto, è di massimo € 
150.000 (€50.000 all’anno) oppure di €450.000,00 per tutti e tre gli anni (dunque € 150.000 
all’anno)?  

Risposta – il contributo massimo di euro 150.000 è relativo alla singola annualità.  

2. Domanda – riguardo al numero di compagnie che saranno ammesse al finanziamento: 
sarà applicato il regolamento attuativo della legge N. 19 del teatro, che prevede il 
finanziamento di soli tre progetti speciali per il triennio? 
Oppure saranno ammessi tutti i progetti che presenteranno domanda, che abbiano il 
punteggio superiore ai 60 punti?  

Risposta – Si applicano le previsioni della L.R.19/2017. 

 
3. Domanda – Un soggetto presente nella sezione produzione e nella sezione distribuzione 

dell’albo regionale, può partecipare al bando riservato alla produzione ed anche in una rete di 
teatri al bando dei progetti speciali?  

Risposta – si, purchè ne abbia i requisiti. 

4. Domanda – Un Ente che partecipa al bando dei progetti speciali con una rete, può partecipare 
in forma singola o in rete al bando di distribuzione?   

Risposta - si 

5. Domanda – per quanto riguarda i preventivi è possibile, in merito alle sole spese relative alla 
Siae, non essendo possibile un preventivo, realizzare un’autodichiarazione sulla base 
dell’esperienza maturata negli anni?   

Risposta - si 

6. Domanda - In merito alla Forma e intensità del contributo al punto 3.4.2 lettera a) si legge: a) 
quantificare il “valore punto” dividendo le risorse disponibili per il totale dei punti attribuiti 
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alle domande ammissibili relative all’intervento; Bisogna interpretare che saranno finanziati 
proporzionalmente tutti i progetti ammissibili, ovvero con punteggio superiore a 60?  

Risposta – si, in massimo di tre, ai sensi della L.R.19/2017 

7. Domanda - Se sì, a) quale è la corretta interpretazione del punto 4.7.1 Approvazione degli esiti 
della valutazione in cui si legge: La Commissione, conclusi i lavori, trasmette al Settore i verbali 
delle sedute, la graduatoria contenente l’indicazione dei progetti: finanziabili, finanziabili e 
non finanziati per carenza di fondi, non finanziabili per aver conseguito un punteggio inferiore 
a 60. Quale è la corretta interpretazione del punto 4.11 Gestione delle economie in cui si legge: 
Le domande ammesse in graduatoria, ma sprovviste in tutto o in parte di copertura finanziaria, 
potranno essere finanziate con eventuali economie, sulla base della graduatoria a partire dal 
primo progetto finanziabile.  

Risposta –   il paragrafo 4.7.1 e 4.11 contengono un refuso, non potendo esserci progetti non 
finanziati per carenza di risorse. 

8. Domanda – atteso che questo meccanismo produrrà la polverizzazione delle risorse messe a 
disposizione dalla Regione Calabria e eventuali contenziosi fra tutti i partecipanti finanziati, 
sarà prevista per tutti gli operatori assegnatari di contributo la rimodulazione del progetto?  

Risposta –  tali valutazioni saranno effettuate a seguito dell’assegnazione del contributo 

9. Domanda - Nell’allegato D è richiesto il conto corrente bancario dei partners in quanto la 
documentazione delle spese riguardante la loro parte sarà un loro onere o anche perché il 
contributo regionale sarà versato per quota parte a ciascuno dei componenti? Nel caso quante 
fidejussioni bisogna esibire?  

Risposta – il conto corrente dedicato occorre anche per il partner perché allo stesso, secondo 
il protocollo di intesa, sarà assegnata una parte del contributo e dovrà pagare i fornitori in 
modo tracciabile ricorrendo al conto corrente dedicato. Come indicato nell’allegato C 
“protocollo d’intesa” le parti s’impegnano a produrre in maniera congiunta ovvero 
singolarmente, per l’importo di propria competenza, la garanzia a copertura dell’anticipazione 
secondo quanto previsto dal par. 4.13 dell’avviso. 

10. Domanda - Il punto che riguarda l’ammissibilità dei progetti 3.1.4 Il programma teatrale 
oggetto del sostegno concesso sulla base del presente Avviso deve essere realizzato sul 
territorio regionale calabrese. Questo requisito riguarda tutte e cinque le province della 
regione? Anche in caso di rimodulazione?  

Risposta –  Possono essere coinvolte una o più province della regione. 

 

 

 


